
20 LET OTROŠKEGA VARSTVA NA ŠKOFLJICI

Prednost varovanju okolja
V otroškem vrtcu na Škofljici je bilo prvi petek

v oktobru živahno in veselo kot že dolgo ne. StarSi
otrok so skupaj s svojimi malčki podoživljali nek-
danje kmečke običaje in opravila, ki so jih nekdaj
gojili tudi na tem območju, pa družno ličkali
koruzo, pletli košare, rezali zobotrebce, mleli sa-
dje in, kar je številnim gostom še posebej teknilo,
stiskali imenitni sadni sok, v katerem ni bilo sledu
umetnih dodatkov.

S tem je vrtec na Škofljici obeležil 20-letnico
svojega delovanja, hkrati pa promoviral tudi svoj
izvirni ekološki program.

»Med viškimi vrtci smo bili prvi, ki smo začeli
s tem ekološkim projektom. Ta zdaj teče že četrto
leto. Že od vsega začetka pri tem tesno sodeluje-
mo tudi s starši otrok, s tem, da del programa
razvijamo tudi za otroke, ki niso vključeni v vrt-
cu,« nam je predstavila zanimiv projekt vodja OE
Galjevica Viških vrtcev, vrtec Skofljica Ana Mi-
slej.

Področje ekološke vzgoje so v vrtcu razdelili na
več sklopov: varovanje okolja, taborništvo, plani-
narjenje, naravoslovje, vrtičkarstvo in ohranjanje
ljudskega izročila. Skrbijo za okolico vrtca, likov-
no obdelujejo odpadli material, pripravljajo ob-
časne eko kotičke za starše, hodijo na ekološke
sprehode in sodelujejo v krajevnih akcijah »Oči-
stimo Škofljico«.

Svoj taborniški in planinski program so v vrtcu
zastavili z opazovalnimi sprehodi v gozd, spozna-
vajo taborniške veščine, hodijo v planine, priprav-
ljajo taborniške programe za otroke izven vrtca in
spoznavajo zanimive turistične točke domačega
kraja in okolice.

V sklopu naravoslovja urejajo vrt zraven vrtca,
gojijo zelenjavo, vzgajajo in razstavljajo cvetje,

nabirajo zdravilna zelišča in izdelujejo lične šopke
iz suhega cvetja.

Skrb za ohranjanje ljudskih izročil pa negujejo
z oživljanjem starih ljudskih šeg, ohranjanjem do-
mačih obrti, spoznavajo ljudske pesmi in plese,
sodelujejo pa tudi pri raznih opravilih na kmetijah
(kot je ličkanje koruze, peka kruha in podobno).

»Ta vrtec ima idealno lego, saj stoji sredi nara-
ve, zato lahko otroci marsikaj spoznajo kar iz
neposrednega okolja,« je zadovoljna z vrtcem
Ana Mislej.
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